

## 洛阳·城事

牡丹文化节期间,中国国花园附近将设立一大型临时停车场

## 赏花游玩,您不用再为停车而发愁了

□记者 韩铁栓

昨日,市停车办召开停车管理工作促进会,会议透露,今年牡丹文化节期间,我市将在中国国花园斜对面的惠普国际软件人才及产业基地项目建筑工地设立一大型临时停车场,以彻底解决游客到中国国花园赏花游玩时无处停车的难题。同时,为保证中国国花园及其周边区域的整体秩序,牡丹文化节组委会和市停车办决定,今年所有到中国国花园赏花的旅游团队将全部从该园西门入园,东门只为部分散客服务。



## 设立临时停车场,解决停车难问题

市停车办有关负责人表示,由于中国国花园位于城市中心区,东、西大门外均为城市重要交通干道,周边又没有大型停车场,每逢牡丹文化节,该园附近路段就会出现停车难问题,并造成不同程度的交通拥堵。同时,解放路和龙门大道两侧的流动摊

贩乱摆乱放,购物的游客横穿马路,不但影响道路交通秩序,还存在较大的安全隐患。

今年,为彻底解决上述问题,经实地考察,牡丹文化节组委会和市停车办决定将暂时闲置的惠普国际软件人才及产业基地项目建筑工地平整、压实,设为

临时停车场。该临时停车场占地约180亩,可停放大型客车及其他各类车3000辆以上。同时,相关部门还将在中国国花园东门附近的洛浦公园南堤道路上设置临时停车位200个,在洛阳桥下停车场设置临时停车位300个。

## 西门服务团队,东门服务散客

另外,为进一步改善中国国花园周边的交通秩序,加强对流动摊贩的管理,今年牡丹文化节期间,所有旅游团队将从中国国花园西门入园,东门不再接待旅游团队,只为部分散客服务;提供

饮食服务和纪念品售卖的流动摊贩则将全部进入停车场内规划的服务区进行经营,龙门大道和解放路两侧将禁止流动摊贩摆摊设点。

惠普国际软件人才及产业基地项目建筑工地临时停

车场将按区域,设置旅游大巴停车区、轿车停车区、非机动车停车区、饮食服务区、纪念品售卖区等。目前,对该停车场平整、压实的工作已接近尾声,近期即可画线、安排停车位。

## 停车收费“四统一”,缺一不可

市停车办有关负责人表示,今年牡丹文化节期间,临时停车管理收费仍将严格按照“四统一”标准执行,即对临时停车管理人员实行统一培训,相关人员一律佩戴培训合格证上岗;临时停车管理收费人员要着统一

服装;所有临时停车场(点)开具的票据由市停车办统一发放;所有收费地点、路段要设置市停车办和市价格监督管理部门共同监制的统一收费公示牌。其中任何一项不符合标准,车主都可拒绝缴费,并向市停车

办或市价格监督管理部门投诉、举报。

目前,有关部门正在加紧制定牡丹文化节期间临时停车收费标准和规划其他景点附近临时停车位,相关信息将于近期向社会公布。

欲来洛投资的红杉集团联合洛阳市晋商会举办论坛,洋专家为中小企业赴美上市支招  
赴美上市很“美”  
但路迢迢水长长

□记者 赵硕

本报讯 去年,在成功收购一家在纽约证券交易所上市的生物医药企业后,山西红杉药业集团(下称红杉集团)又将目光投向了洛阳,准备在我市建立红豆杉种植基地。昨日,红杉集团联合洛阳市晋商会在我市举行了中小企业海外上市高峰论坛。应邀出席的纳斯达克证券交易所前副主席约翰·华莱士、美国证券交易委员会立法大律师威廉·比尔现场传授了中小企业赴美上市的秘诀。

为何近几年,国内的中小企业热衷于赴美上市?威廉·比尔总结了几个原因。首先,美国资本充足,中产阶级以上的人群基本都将投资重点放在了股票市场;同时,中国的中小企业赴美上市后,可以股票形式收购企业,也可发行股票进行融资;另外,国内中小企业走出去,可以扩大品牌影响力。

对于企业负责人关注的如何上市的问题,威廉·比尔说,

一家企业想在美国上市,首先要请有声誉、有实力的美国会计师事务所按照美国的审计标准,对企业的财务及其他信息进行整理,然后再请律师事务所为其起草专业的招股书。所谓招股书,就是企业用来发行股票、进行融资的计划书,招股书要递交至美国证券交易委员会进行审核。

需要提醒的是,企业一定要在招股书里如实报告自身的财务状况和融资计划,否则即使通过审核,日后企业运作时也会惹麻烦。美国证券交易委员会会针对招股书,让企业进行6至8轮的答辩,如果答辩通过,半年至1年后企业就能被批准上市了。

除了洋专家传经送宝,洛阳晚报记者在现场还打探到,红杉集团此次来洛,重点对伊川、汝阳、新安和偃师进行实地考察,就利用农村流转土地开发红豆杉种植项目进行多方面的合作谈判,目前已基本达成合作意向。

## 后续报道

## 450公斤“爱心枣”捐给环卫工人

□邱媛

登封枣农乔西庚为照顾病重的岳父,致使30吨大枣滞销,洛阳建业凯旋广场为其提供了免费摊位。(详见本报13日B04版、15日A08版相关报道)连日来,许多爱心市民主动到建业凯旋广场门前购买“爱心枣”。乔西庚滞销的“爱心枣”大部分已售完。昨日,他拿出250公斤“爱心枣”,连同建业凯旋广场购买的200公斤一起捐给了西工区的环卫工人。

“几天来,洛阳的很多热心人到我这里买枣,还对我进行鼓励,我很感激他们。我捐出‘爱心枣’也是为了将爱心传递下去。”乔西庚说。为迎接牡丹文化节,建业凯旋广场特

意购买了200公斤“爱心枣”捐给西工区的环卫工人。洛阳建业凯旋公司总经理何亚涛说:“和乔西庚一样,环卫工人是基层劳动者,建业凯旋广场希望通过捐‘爱心枣’,带动更多爱心人士和企业加入到这样的公益活动中来。”

乔西庚说,建业集团在蒙阳的下属公司了解了洛阳建业凯旋广场的义举后,也主动给他打来电话希望帮助他。乔西庚说:“我家里的枣所剩不多了,他们希望我能到蒙阳卖枣,他们还表示会找企业买我的大枣,这都要感谢建业凯旋广场。”

目前,建业凯旋广场已将“爱心枣”装车运往了西工区环卫局。

## 九都短波

●近日,老城工商分局组织该局12315投诉举报中心、经检队和消费者协会的工作人员开展了消费者权益

专题活动,受理消费者投诉、举报10起,现场维权并解决5起。

(赵俊红)